il DATA FOR PROGRESS

From January 13 to 15, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,198 American adults using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of American adults by age, gender, education, race,
geography, and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is £3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

N=1,198 unless otherwise specified.

[11 Assuming you were in the market for a new cooktop or range within the next decade, which of the following do you
think you would purchase?

Response Topline Democrat Independent / Third party Republican Electric Gas
Gas 36 33 35 42 22 60
Induction 9 10 13 5 10 7
Electric 54 57 50 53 68 32
Other 1 0 1 0 0 1
Weighted N 1,198 461 342 395 688 455

[2] A recent Stanford University study found that emissions from gas-burning stoves create more hazardous indoor air
quality conditions and contain more greenhouse gasses than previously thought. Exposure to these emissions, which
contain methane and nitrogen dioxide, has been shown to increase risk of asthma and other respiratory diseases,
particularly in children.

Would you support or oppose giving the Consumer Product Safety Commission authority to regulate safe levels of
emissions for gas-burning stoves?

Response Topline Democrat Independent / Third party Republican Electric Gas
Strongly support 29 45 23 15 34 22
Somewhat support 38 37 42 34 35 41
Somewhat oppose 11 9 7 15 11 12
Strongly oppose 14 3 15 27 13 16
Don't know 9 6 13 9 7 10
SUPPORT (TOTAL) 67 82 65 49 69 63
OPPOSE (TOTAL) 25 12 22 42 24 28
SUPPORT (NET) +42 +70 +43 +7  +45 +35
Weighted N 1,198 461 342 395 688 455
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[31 Knowing what you do now, assuming you were in the market for a new cooktop or range within the next decade,
which of the following do you think you would purchase?

Response Topline Democrat Independent / Third party Republican Electric Gas
Gas 27 20 23 38 15 46
Induction 13 14 17 7 12 12
Electric 59 66 56 55 72 41
Other 1 0 4 0 1 1
Weighted N 1,198 461 342 395 688 455
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